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CalT ANA CTYAEHTOB-XeNe3HoA0POXKHUKOE WU ANnfA pebaTt, rotoeaumxca K EMD B TexHuueckue BY3bl

Tema 1. OcHOBHAaA 3afavya KMHEeMaTUukKn. 3agauv ans
CaMOCTOATEJIbHOIO pelleHus

3apayva 1.4 Yepes 25 cekyHA nocne Havyana ABUXEHUS CnUaoMeTp
aBTOMO6WUNISA NoKasan CKopocTb 36 kKM/yac. C KakuM yCKOpeHneM ABurancs
aBToMO6UNb?

PeweHune. BoT dopMyna, onpeaenstowas, YTo Takoe ycKopeHue
g=2""Ye

4
Y Hac gaHo:vg = 0 (3TO cneayeT 13 YCNOBUSA «MNOC/e Hadana ABUXKEHUS»);
AaHa KOHeYyHas CKopocCTb vV = 36 KM/4ac; aaHo Bpema t = 25 c.
PelweHne o4yeHb NpocToe — HaZo B hOpMyNy NpPOCTO NMOACTaBUTb YMCIOBbIE
3Ha4yeHus.
Tonbko — He 3abbITb — A0 Hayana pacyéToB HAAO BCe eAUHULbl N3MEpPEHUS
Bblpa3nTb B CU. CkopocTb B CU namepsietcs B M/c, a B yC/I0BUM AaHa B KM/4ac.
MepeBoa HeTpyAeH: Mbl NOMHUM, 4yTo B 1 kM 1000 MeTpoB, a B 1 4ace 3600
CeKyHa.

36(km /uac) = 36000 =10(m/c)
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A Tenepb — noacTtaBnsieM B opmyny
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OortBerT: 0,4 M/c?



